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(mpo¢uIbHBI YPOBEHD)

. Halimure HanGomnpiiee 3HaueHne Gynkmun y=33x—30sinx+29 Ha oTpe3ke [— % ;O}
. Haiimute Haumensbiiee 3HaueHue ¢pynkuun y=18x—10sinx+15 Ha oTpeske [0; E} :

. Haiinute Haumensbiiee 3HaueHue GyHkiun y=32sinx—35x+30 Ha oTpe3ke {— 377[ ;0} :

. Haiinure Touky Makcumyma (pyHKITUH y=(x—4)2(x+5)+8.

. Halinure Touky MuHrMyMa GyHKIUA y=(x—l)2(x+4)+10.

. Haiizire Touky Makcumyma GyHkimn y=(x+8)%(x—9)—7.

. Halimute HauMeHbIiee 3HaUeHUE (PYHKIINH y=x3—x2—8x+4 Ha oTpeske [1; 7].

. Halimute HauGomnpIiiee 3HaueHNE QPYHKIINH y=x3—6X2+9x+5 Ha otpeske [0; 3].

. Haiiznre HanGobiiee 3HaYeHne ByHKIHEH y=X +2X*+x—7 Ha oTpeske [3; —0,5].
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Haiinure nau6ombiee 3nauenue Gpyakuuu y=11-In(x+4)—11x—5 na orpeske [— 3,5 ; 0].
Haiinure nau6osmbiiee 3Hauenune Gpynkuuu y=12-In(x+2)—12x+7 na orpeske [— 1,5 ; 0].
HaiinuTe HanMenbluee 3Hadenne GpyHkumn y=(x—9)*(x+4)—4 na orpeske [7 ; 16].
Haiinute HauMmenblee 3HaUeHHE PYHKITUN y=(x—10)2(x+10)—7 Ha oTpe3ke [8 ; 18].
Haiigure nau6Gosbiee 3HaueHne QyHKINUN y=x3—9X2+24x—7 Ha otpeske [—1; 3].
Haiinute HaumeHblee 3HaUeHNE PYHKLIUU y=x3+6X2+9x+21 Ha otpeske [—3; 0].
Haiinute HanMmeHbIiee 3HaUeHHE PYHKITUN y=(x—8)2(x—7)—8 Ha oTpeske [7,5; 18].
Haiigute Touky Mmakcumyma yHkuuu y=In(x+9)—10x+7.

Haiinute nHaumeHsbIee 3HaueHHe QPyHKIUN y=(x+3)2(x+6)+7 Ha oTpeske [—4; 1].
Haiinute Hanbonbiiee 3Hauenne pynkuuu y=12-In(x+3)—12x+8 Ha orpeske [— 2,5 ; 0].
Haiinute nau6Gosbiee 3HaueHne QyHKIUN y=(x+10)2(x+1)+3 Ha oTpeske [—20;—7].
Haiigute Touky Mmakcumyma QyHkuuu y=In(x+9)—2x+12.

Haiingute HanMeHblee 3HaUeHUE PYHKIIMU y=x2+9x Ha otpeske [1;11].

Haiigure Hanbomnbiiee 3HaueHne QyHKIIMH y:(x+8)2(x+1)—3 Ha oTpe3ke [~ 15;—7].
Haiinute HanGomnbIee 3HaueHUE QYHKIINH y=(x+5)2(x—3)+6 Ha otpeske [— 7 ; 0].
Haiinure nHanbomnpiee 3HaueHne QyHKIINN y=(x—4)2(x—9)—4 Ha otpeske [1 ; 5].
Haiixute HamMeHbIee 3Hauenne GpyHkmn y=(x—10)*(x—6)—8 Ha orpeske [8 ; 15].
Haiinure Touky makcumyma pyHkmuu y=In(x+9)—2x+13.

Haiinure HanGonpiee 3HaueHne QyHKIUU y=(x+10)2x+2 Ha otpeske [— 11 ;—4].
Haiixute HamMeHbIee 3HadeHue GyHKmn y=12x°—X>+3 Ha otpeske [~ 5 ; 6].

Haiiaure Touky makcumyma pynkuuu y=In(x+8)—10x+8.
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Haiinure Hanbosnpiee 3HaueHne QyHKIIMH y:(x+9)2(x—5)+8 Ha oTpeske [— 14 ; —8§].
Haiinute HanMeHbIee 3HaUCHUE (PYHKITHH y=(x—1)2(x+3)+4 Ha oTpeske [0 ; 8].
Haiinure Hanbonpiee 3HaueHne GyHKIUU y=(x+6)2(x—4)+3 Ha otpeske [—11;—1].
Haiingure Touky Makcumyma GyHKIuH y=In(x+5)—4x+3.

HaiinuTe HanMeHbIIee 3HaUeHUE (DYHKITMH F(X+3)2(X+7)—10 Ha oTpeske [— 5 ; 6].

2
o X
Haiinute Hanmenbiee 3HaYeHne QyHKINU Y =

Ha oTpeske [1; 17].

HaiinuTe HanMenbiuee 3Hadenne GpyHkuun y=9x>-x>+11 ua otpeske [— 4 ; 4].

Haiinute HanGonbiiee 3aaueHue Gynkuun y=10-In(x+9)—10x—17 Ha orpeske [— 8,5 ; 0].

HaiinuTe HanMeHbIIee 3HaUeHUEe (DYHKITMH F(X—g)Z(X—z)—3 Ha oTpeske [5; 17].
Haiigure nau6Gosbiee 3HaueHne QyHKIUN y=(x—8)2(x—9)—10 Ha oTpeske [2; 8,5].
Haiinute HanGonbiuee 3HadeHue GyHKIMN y=x —12x+5 Ha otpeske [— 3 ; 0].
Haiinure Touky makcumyma ¢pyHkmn y=In(x+2)—5x+13.

Hailinute naumensbliee 3HaueHne GpyHKINUN F21X2—X3+5 Ha oTpeske [—5;9].
Hailinute nHaumensbIiee 3HaueHne GpyHKIUN F(X—IO)Z(X—7)—4 Ha oTpeske [9; 14].
Haiigure nau6Gosbiee 3HaueHne QyHKIUN y=(x+5)2(x+4)+7 Ha oTpeske [— 6 ; —4,5].
Haiinure Touky makcumyma pyakmn y=In(x+6)—5x+4.
Haiinure Touky makcumyma ¢pyskmn y=In(x+13)—4x+8.

Haiinute nHaumeHsbIee 3HaueHne GpyHKINUN y=(x—6)2(x+5)+1 Ha oTpeske [1 ; 15].

2

Haiinute HaumeHblee 3HaYeHNE QYHKLIUY Y = Ha otpeske [4 ; 20].

Haiinute Touky Mmakcumyma QyHkuuu y=In(x+9)—5x+6.
Haiinute Hanbonbiuee 3Havenne Gpynkumn y=(x—1)*(x—10)—1 Ha orpeske [ 1 ; 6].
Haiinute nHaumeHsbIiee 3HaueHne GpyHKIUN F(X+5)2(X+6)—8 Ha oTpe3ke [— 5,5 1].

Haiinure Touky Makcumyma ¢pyHkuuu y=In(x+7)—10x+11.

Haiinute Haubonbiiee 3Hauenne Gynkuuu y=10-In(x+8)—10x—18 na orpeske [— 7,5 ; 0].

Haiigute HanGonbiuee 3Hadenue GpyHkmmn y=(x+10)%(x+9)+1 Ha orpeske [- 12 ;—9,5].

Haiinute HanMeHbIiee 3HaUeHUE DYHKITMU y=(x—5)2(x—3)+10 Ha oTpeske [4; 8].
Haiinure Touky makcumyma pynkuuu y=In(x+11)—4x+5.

Haiinute HanGomnpIee 3HaueHNE QYHKITNH y=(x+9)2(x+6)—5 Ha oTpe3ke [— 10 ; —8].
Haiinure Touky makcumyma pyHkimuu y=In(x+13)—2x+7.

Haiinute HanGonpiiee 3HaueHne pynkuun y=5-In(x+9)—5x+8 Ha orpeske [— 8,5 ; 0].

Haiizute ToUKy MakcnMyMa QYHKIH y=X —6X +9X+5.

Haiinute nanbosnpiee 3HaueHne GyHKIuN y=59x—56sinx+42 Ha oTpe3ke [— % ;O}
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Haiinute nHaumensbIiee 3HaueHre QyHKINU y=56c0sx+59x+42 Ha oTpeske [O; 3771

HaiinuTe HanMeHbIiee 3HaUeHUE (DYHKITMH Fezx—4ex+4 Ha oTpeske [— 1; 2].

Haiinute nHaumensbIee 3HaueHue QyHKINH y=25x—25tgx+41 Ha oTpeske [O; %}

Haiinute HanMenbInee 3HaueHUe QyHKIMH y=32x—32tgx—14 Ha oTpe3ke [O; %}

Hatinure Hanbospiee 3HaueHne QyHKIIMH y=x5+20X3—65X Ha oTpeske [—4; 0].
Haiinure Hanmensinee 3HaueHne GyHkuun y=43x—43tgx—35 Ha oTpeske {— % ;0}

x? +121

Haiigure nauGonbiiee 3Hadenne GyHkuuu Yy = ——— Ha oTpeske [—20; —1].
X

Haiinure nau6osbiiee 3Hauenne GyHKIun y=89x—87sinx+57 Ha oTpe3ke [— % ;O}

Haiinute HanMenbIee 3HaueHue QyHkmun y=38x—38tgx+20 Ha oTpe3ke [O;47z1

Haiigure nau6Gosbiee 3HaueHne QyHKIUN y=3x5—5X3+1 Ha oTpeske [— 7; 0].

Haiinure HanGonbiiee 3naueHue Gyakuun y=43x—40sinx+34 Ha oTpe3ke {— % ;0}.
. 3
Haiinute Haumenblee 3HaueHne GyHkuuu y=13cosx+17x+21 Ha orpeske | O; -l

. /4
Haiinute HanMmenbIee 3HaueHne PyHKIUN y=3X—3tgXx+9 Ha OoTpe3ke [— 2 ;0}.

2

X
Haiinute Haubosnbiiee 3HaueHue QyHKIUKN Y = Ha oTpeske [— 11; —1].

Haiinute HanmenpIee 3HaueHne QPyHkiun y=38x—38tgx+20 Ha oTpe3ke [— % ;O}

|

. 3
Haiinute nanmeHnbiiee 3Hauenne Gyaknun y=4cosx+13x+9 Ha oTpeske {0; 7}

Haiinute HaumeHblee 3HaUeHUE PYHKLIUU FeZX—ZeXJrS Ha oTpeske [—2; 1].

Haiinute HanGonbiiee 3HaueHne Gynkunn y=20x—20tgx—36 Ha oTpe3ke {0;

NG

Haiinute Touky MUHUMYMa QYHKLIUU y:X3+12X2+36X+20.
Haiinure nHaumensbiiee 3HaueHne pyHkunu y=20x—20tgx—36 Ha oTpe3ke [— % ;0}

2

o X
Haiinure Hanmenblee 3HaYeHUE QYHKIUU Y = Ha otpeske [4; 20].



84. Haiinute HauMeHbIIIee 3HAaUCHHE (PYHKITUN y:19+192x—x3 Ha oTpeske [— &; 8].

x? +361
—

85. Haiigure TOuKy MUHMMYMa QYHKIMU Y =

86. Haiinure nanbonpinee 3nauenne GyHkiuuu y=3 1x—31tgx+13 Ha oTpe3ke [0; %}

87. Haiinute Hanbosbiiee 3HaYeHUE QYHKITUU y=— 7+75x—x> Ha oTpeske [— 5; 5].

88. Haiijmre HauMenbIee 3HaueHne QyHKImH y=e~*—5¢*—2 na otpeske [—2; 1].

)
]
)

89. HaiiquTe HauMeHbLee 3HaUCHHE QYHKIMH y=c¢~*—8e*+9 Ha orpeske [0; 2].

90. Haiinute Haubosbiiee 3HaueHne PyHKIUK y=7x—7tgx+13 Ha oTpe3ke [—

NG

91. Haitnure Hanbonpiee 3HaueHne GyHKIUN y=58X—58tgx+26 Ha oTpe3ke [0;

NGRS

92. Haiinute HaumeHbliee 3HayeHne GpyHkuuu y=58x—58tgx+26 Ha oTpe3ke [—

NG

93. Haiimre TouKy MEHAMyMa QYHKIH y=X —4X*+4x+17.

94. Haiinute HaumeHbliee 3HaYeHne GpyHkuuu y=1 1+48x—x> Ha oTpeske [—4; 4].

95. Haiinute Hanbonbiee 3HaueHne GyHKuuu y=85x—83sinx+55 Ha oTpe3ke [— % ;O}

96. Haiimre HanboubIee 3HaueHne GyHKInn y=x"—5X°—20x Ha orpeske [— 10;—1].

2
97. Haiigute TOUKy MakcumMyma QyHKIUH Y = — x“+1 .
X
x? +25
98. Haiigure Touky Makcumyma QyHKIUH Y = —
X

99. Haiinute HaumeHbIee 3HadeHUe QyHKIMN y=6cosx+13x+8 Ha oTpe3ke {0; 377[}

x* +16
100. Haiigute Touky MUHUMYMa QyHKIUH Y = — .
X

101. Haiigute Hanbospliee 3HaueHUue PyHKIUN y=— 7+243x—x"> Ha orpeske [—9; 9].

x? + 484
102. HaiinuTe HauMeHblee 3HaueHue pyHKIuN Y = ——— Ha oTpeske [2; 33].

X

103. HaiiguTe HanMeHblee 3Havenne GpyHkmmn y=9x—In(x+4)° Ha orpeske [ 3,5 ; 0].
104. HaiiguTte TOuKy MUHUMYMa (QYHKIIUH y=l,5x2—3OX+48~|nX+4.
105. Haiinute HanMeHbIIee 3HaueHue PYHKINH Y = /X — 6X +1Ha otpeske [2 ; 25].
106. HaiiguTe Touky MakcuMyma pyHKIUN y=(x+5)2-e2 o

107. Haiigute Hanbomnbiiee 3HaueHune Gpynkuun y=3-In(x+2)—3x+10 Ha otpeske [— 1,5 ; 0].
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132. Haiinute Touky MakcumyMa GyHKIUU y=(2X—1)cosx—2sinx+5, MpUHAIISKAILYIO IPOMEKYTKY [O;

133.

Haiigure HanGoubee 3HaueHne Gpynkuun y=In(x+4)°~5x Ha otpeske [~ 3,5 ; 0].

. 0x 2r
Haiinute Hanmensiee 3Hayenne GyHkuuu y = 8C0S X + — +19 Ha oTpeske | — 3 ;0
V4

Haiigute Touky MuHEMyMa GyHKIA y=(x+10)%(X+4)+2.

. X
HaiinuTe TOUKy MakcuMyMa QYHKIHH Y = —————.
X® 4225
Haiingure Touky Makcumyma G yHKIIHH y=(x+8)2-e3 X
. X
Haiinure TouKy MakcuMyMa QYHKIUH Y = —————.
X +441
2
. X° +36
Haiinure Touky Makcumyma QyHKIMH Y = — .
X
Haiiaure Touky Mmakcumyma pyHKIUN y=(x—7)2'e’r ’

Haiiaure Touky Mmakcumyma pyHKIUN y=(x—6)2-(x—3)+5.

. 21r 2r
Haiinute HanMenbIee 3HaueHue QyHknun Y = 4C0S X ——— + 6 Ha OTpe3ke | — 3 ;0 1.
X

. 4 V4
Haiinure naun6ombiiee 3Hauenne GyHKuuu Y = 4C0S X ——— + 7 Ha OTpe3Ke | — 3 ;0 1.
X

Haiigure Touky MakcumyMa dyHKimn y=0,5x-11x+28-Inx+9.
Haiinure HanOomnpiiee 3HaueHue QyHkmun y = 6+12X — 4x+/x Ha oTpeske [2; 11].
HaiinuTte Touky Makcumyma pyHKIuu y=(x—1 1)%e*-7.

Haiinute Haubosnbiiee 3HaueHne PyHKIuu y =5+ 6X — x+/X Ha orpeske [14; 23].

X
Haiigure To4ky MUHMMYMa QYHKIHHA Y = ——————.
X + 256
o X
Haiizure TouKy MakcumMyma QYHKIHH Y = —————.
X +169

Haiinute HaumeHblee 3HaYeHUE PYHKLIUU y:ezx—86X+l Ha otpeske [1 ; 2].
Haiizre Hanbonbiee 3navenue Gpynxuun y=In(x+8)*—3x ua orpeske [~ 7,5 ; 0].
HaiinuTe HanMenbluee 3HadeHue GpyHkumn y=5x—In(x+8)° Ha otpeske [~ 7,5 ; 0].
Haiinute Touky MakcuMyma QyHKIIHH y=(x—8)2-(x+7)+10.

12 2
Haiinure HanGombiree 3HadeHne GQyHKINUN Y = 2C0S X — — X + 4 Ha OTpe3ke [— ?ﬂ ;0}.
Vd

Haiinute Touky MUHUMYMa (QYHKIIUN y=(x+7)2-(x+1)—6.
Haiinure nanbosnbmee 3nauenne Gyakmuu y=7-In(x+6)—7x+5 na otpeske [— 5,5 ; 0].

NN NN
I___I

Haiinurte Touky MunumyMa GyHKuuu y=(6—4x)cosx+4sinx+12, npuHaiexanryto mIpoMexxKyTKy {0;



134. Haiigure Touky Makcumyma QyHKIUHN y=(4x—6)cosx—4sinx+9, npuHaAIeKaIyo IpoOMexXyTKY {0; %}

135. Haitnure Touky MakcuMmyma (hyHKIIMH FO,5x2—8X+15-lnx—8.
136. Haiizure Touky MuanMyMa GyHkimn y=1,5x*—27x+42-Inx—10.
137. Haiigure Touky Makcumyma pyHkimn y=In(x—7)—10x+11.

138. Haiigure Touky MuaMMyMa GyHKIHH y=2X—In(x+7)+9.

139. Haiiure Touxy MuanMyma Gyskimn y=1,5x*—36x+81-Inx—8.
140. Haiinure Touky Makcumyma GyHKIuH y=In(x—9)—2x+12.

141. Haitnute Touky MuHUMYMa QYHKIMHN y=(1—2X)cosx+2sinx+7, MpUHAIEKAILYIO TPOMEKYTKY [O; %}

142. Haiinute HauMeHblIIee 3HaYCHHE (PYHKIUHU Y = Xv/X —9X + 23 Ha oTtpeske[l; 49].
a

143. Haiizure Touky Makcumyma dyskimn y=0,5x°—18x+80-Inx—5.
_*

X* +324°

145. Haitnute TOuKy MUHUMYMa (DYHKIITHH y=(x2—9x+9)-ex+27.

144. Haiinute TOUKy MUHUMYMa QYHKIUH Y = —

146. Haitnute Touky MuHuMyMa GyHKIHH y=4x—In(x+5)+2.
147. Haiinute TOUKy MUHUMYMa (yHKIIUH y=(xz—11X+ZI.ZI.)-eXJr B,

148. Haitnute Haumenblnee 3Hadenne Gpynkuuu Y =10c0s X + @ — 6 Ha oTpe3ke {— 2?” ;0}.
Vs

149. Haiizure Touky Makcnmyma pyHkimn y=0,5x°—8x+15-Inx—S8.

2
150. Haiigure Touky Makcumyma QpyHKIUH Y = — X+ 25.
X

151. Haiigure TOUKy MUHMMYyMa (QYHKIIMU y=1,5x2 —27X+42-Inx—10.

152. Haiigure Hanbomnbinee 3HaueHune pyHkmmun Y=3-In(x+2)—3x+10 Ha otpeske [— 1,5 ; 0].

153. Haiigure Touky MuaIMYyMa QyHKIHHA y=(1-2X)cosX+2sinx+7, MpUHAAIEKAIIYIO TIPOMEKYTKY [O; %}

57
_ 36x e
154. Haiigure Hanbomnpinee 3HaueHne pyHkuun Y =10Sin X ——— + 7, Ha oTpe3ke
V4

155. Haiigure HanMeHbIIee 3HaueHne GyHkmn Y =12C0S X — X 4 Ha oTpeske {— 2?7[ ;O}
/4

S
4 [‘ 5 ?0}
156. Haiigure HanmenbIiee 3HaueHune pyHkmun Y =10Sin X ——— —12 Ha oTpeske
V4

157. Haiizure Touky MEEIMyMa QyHKIMH y=x°—28X+96-Inx+31.

158. Haiiaure Touky makcumyma pynkun y=10-In(x—2)—10x+11.
159. Haiizure Touky Makcnmyma dyHkimn y=0,5x°—21x+110-Inx+43.
160. Haiiure Touky Makcumyma dyrkimn y=In(x+3)’—7x—9.

161. Haiinure Touky MuauMyMa pyHkmmuu y=9x—9-In(x+3)+4.

162. Haiigure TOUKy MUHUMYyMa (QYHKIIMH y=9x—ln(x—2)9—8.



